ITPMJEMHU UCITUT
(12. 06. 1999)

1. Koja on crenehux jeqHakoCcTH Bakdl 3a CBe peaiHe Opo-
jeBe a?

(D-a* =(-af; (IN)-d=(-a)’; (I)-a =(-a)’;
V) (-a)’ =—a*; (V) |-d’ =|(-a)’|
A) cBe; b)Hujegna; B) camo (ID);
I') camo (1), ID) u (V); H) camo (Il) u (V); H).
2. Pemremse jeqHaunme (1,7 : (lg-x—3,75jj : 3 = 1i pu-
najia MHTepBay: 3 25 12
A) (-5} B)(-50} B)(0,5}
0)(5,10F 1) (10,+o) H).

3. KBamap umje uBuie cy ayxune 4 cm, 6 cm u 9 cm cac-
TaBJbEH je O] Koukuiia uBuie 1 cm. Kommko je TakBux KoI-
KHUIa YKIOWHEHO Ca KBaJapa CKUIAEHEM IIETIOT CIIOJbAIIHET
cioja aebipbuHe jeHe KOKuie?

A)132; B)196; B)96; I)160; MH)82; H).

4. Bpoj pelema jeHaYnHe \/x2 —2x+1+ \/x2 —4x+4je:

A)0; B)1; B)2; I')3; J)sumeon3; H).

5. TlpaBunHn MHOroyrao mma ykymHo 170 maujaronana.
IberoB yHyTpaumy yrao uma:

A) 156" Bb) 160°% B) 162 I)168°% H)170°; H).
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6. On Tpu yueHHMKa OCMOT pa3pefa, [Ba yUYEeHHKa CEIMOT
paspena M jeIHOr YYEHHMKa WIECTOr paspeaa Tpeda
n3abpaT HEKOJUKO yUYEHHKA, ajld Tako aa Oyme m3abpan
bap 110 jemaH yYeHHK cBakor pa3pena. To je Moryhe yuuHu-
TH Ha:

A) 3 naunna; b) 10 saunna; B) 12 maunna;
I') 18 vauuna; /1) Bumie ox 18 Haunna; H).

7. Ha crpanunama KL u LM tpoyrna KLM nate cy, penowm,
Tauke Am Brakomaje KA : AL=1:1ulB:BM=28:1.
Opnoc nospiHa Tpoyriosa ALB n KLM je:

A)4:9; B)3:8 B)5:9; I) ~3:4 m)3:7; H).

8. Y tpoyrao ABC xox kora je crpanuna BC = 12 cm u oaro-
Bapajyha BucuHa AD = 9 ¢m ynucaH je TOJIyKpyT Tako 1a je
npeyHuK nojykpyra EF napanenan crpanunu BC E € AB,
I € AC ) u taj nonykpyr noaupyje crpanuny BC. JdyxuHa
MOJyMPEeYHUKA IMOJYKPYra je:

A)3cm; B)3,6cm; B)ydcem; TI')42cm; 1) 54cm; H).

9. Ilo3HaTo je ma je BpeaHOCT AMjaMaHTa MPOIOPIINOHATHA
KBajpaTy merose mace. [IpuyimkoM Opyliema HEKOr auja-
MaHTa Maca My je CMarbeHa TaKo Ja MY je BPeIHOCT CMakbe-
Ha 3a 25%. AKo je Maca MjaMaHTa CMambeHa 3a p MpolieHa-
Ta, Tajaa je:
A)p<5 B)5<p<13; B)13< p<20;
N20< p<30; O)p>30; H).

10. ¥V mpaBWIHOj TPOCTPAHO] MUPAMUIN MTOBPIINHA OOYHE

cTpaHe je 75 c¢m?’, a OJICTOjambe IIEHTpa OCHOBE MUPaMUJIE
0J1 paBHU OOUHE cTpaHe je 8 cm. 3ampeMuHa MUPAMHU/IE je:

A)600 cm®; B)300+3em’; B)625cm’;
I)575cm’; )1800cm’; H).

LIKOa 0/1 NoCce6HOr HaLMOoHa Hor uHTepeca
57



11. bpox mytyje Hu3BoaHo o Hosor Cana no beorpana 5
catu, a y3BoaHo oja beorpaga nmo Hosor Cama 7 catwu.
Komuko nytyjy crutaBoBu og Hosor Cana no beorpana?

A) 20 catm; B) 25 catu; B) 30 catu; I') 35 catu;
) 40 catu; H).

12. Ludpe x 1 y Cy pa3IuuuTe U TAKBE J1a je XX YX - XYX =

= xyxxyx . Pasznmuka y - x je jemHaka:

A)-1; B8 B)-3; D7, M5 H).

PEIIEIbA 3AIATAKA: 1-]1; 2-B; 3-T'; 4-B; 5-B; 6-11; 7-A;
8-b; 9-B; 10-A; 11-T'; 12-B.
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